
TEGYÜK SZEBBÉ SZÛKEBB PÁTRIÁNKAT!

Egyesületünk – a
Te r m é s z e t B Ú VÁ R  
Alapítvánnyal karöltve
– megújítva folytatja 
sikeres országszépítô

kezdeményezését. Az
országos mozgalom célja

változatlan: az illegális 
hulladéklerakók feltérképezé-

se és felszámolása, a közterületek megtisztítása. A
kiírók azt várják, hogy – a települési önkormány-
zatok irányításával és közremûködésével – a la-
kosság, a helyi cégek, a civil szervezetek bevoná-
sával minél elôbb tûnjenek el közös szégyenfoltja-
ink, legyen tisztább, otthonosabb Magyarország.

Fogjunk össze!
Az országszépítés az év minden napjára kínál ten-
nivalót. Az emberi gondatlanság, hanyagság vagy
bûnös felelôtlenség lépten-nyomon fellelhetô, le-
hangoló nyomai csak közös összefogással tüntet-
hetôk el. Ezért azt kérjük és várjuk a Természet-
BÚVÁR Egyesület tagjaitól, a velünk rokonszen-
vezôktôl, pályájuk elején álló fiataloktól, az élet
legkülönbözôbb területein tevékenykedô felnôt-
tektôl, az oktatási és mûvelôdési intézményektôl,
civil szervezetektôl, hogy fogjunk össze, segítsük
közösen céljaink megvalósulását.

Az Európai Unió tagjaként továbbra is vannak
olyan feladataink, amelyek megvalósításában
csak magunkra számíthatunk. A szebb, otthono-
sabb környezet megteremtése közös felelôssé-
günk, s csupán összefogással juthatunk elôbbre.
A TermészetBÚVÁR Egyesület 1996-ban elindí-
tott országszépítô mozgalmának megújításával
újabb lehetôséget kínálunk fiataloknak és felnôt-
teknek az élhetôbb világ kialakításában. Akkori
kezdeményezésünk gyökeret eresztettek, s az
immár tizenkét esztendôs tevékenységünk nyo-
mán városok, falvak sora szépült meg, utcai fa-
sorok születtek, védett természeti értékeink sorsa
lett biztonságosabb. A széles körû társadalmi
összefogással megvalósult munka értéke a leg-
szerényebb becslések szerint is meghaladja a több
tízmillió forintot! A részvevôk büszkék lehetnek
arra, amit elvégeztek, s nem az ô hibájuk, hogy
még jócskán akad tennivaló… Ezúton is köszön-
jük, hogy mellénk álltak. Megfogták a munka ne-
hezét, s ezzel példát mutattak másoknak is. A sok
jó szándék és akarat a legelhagyatottabb területe-
ken is eredményt hozhat.

Ezért mindenekelôtt cselekvésre szólítjuk:

1 A TermészetBÚVÁR Egyesület 
tagjait, a velünk 

együttmûködô közösségeket!
Legyenek élô lelkiismeretei szûkebb hazájuknak,
az otthont adó településüknek. Tartsanak rendet
saját dolgaikban. Bizonyítsák tettekkel, hogy
nem csak a mások portája elôtt „söpörnek”. De
ne riadjanak vissza attól se, hogy a hivatalos
szervek figyelmét is felhívják a megoldásra váró
feladatokra.

Járjanak nyitott szemmel mindennapos útjai-
kon vagy esetenkénti kirándulásaikon. Vegyék
számba a felfedezett szennyezést, kárt okozó gó-
cokat. Helyükrôl, méretükrôl készítsenek térkép-
vázlatot, rövid leírást, és azt intézkedést kérve
juttassák el vagy az érintett terület vezetôjéhez,
vagy – a továbbítás igényével – egyesületünk
vezetôségéhez!

Mi vállaljuk, hogy kapcsolatba lépünk az ille-
tékesekkel, és a kezdeményezés eredményeirôl a
TermészetBÚVÁR magazinban is hírt adunk.

Rendkívül fontosnak tartjuk azoknak az intéz-
ményeknek, szervezeteknek a csatlakozását és
alkotó közremûködését, akiknek hivatalosan is
kötelességük a települések és környezetük rend-
jének, tisztaságának megteremtése és megôrzése.
Ismerjük, számon tartjuk mindazt, amit a közös
célért akciónktól függetlenül, az elmúlt években
is tettek. A gondok azonban további erôfeszí-
téseket igényelnek. Ezért az eddigiekhez hason-
lóan kérjük

2 A települési önkormányzatokat!
A közterületeket gondozó 

vállalatokat!
Állítsák sorompóba minden eszközüket, tartalé-
kukat az irányításuk alá tartozó, felelôs gondozá-
sukra bízott közterületek szégyenfoltjainak el-
tüntetéséért.

Kezdeményezéseikkel, döntéseikkel mutassa-
nak példát. Ha kell, kötelezô szigorral, ha lehet,
érvelô, megnyerô, jó szóval érjék el, hogy orszá-
gos méretû kalákára használják ki városon és fa-
lun egyaránt a következô hónapokat.

3 Az erdôgazdaságokat!
A védett területek kezelôit! 

A földmûvelô 
gazdákat és társulásokat!

Szervezzék meg, végezzék el a különösen becses
tájak nagytakarítását. Szakmai és helyismeretük,
jármûveik, technikai lehetôségeik hasznosításá-
val tüntessék el az elmúlt évtizedek bûnös gon-
datlanságainak, suba alatti szennyezéseinek csú-
fos, káros nyomait, s fogadják mindennapos kö-
telességükké az új bûnjelek elburjánzásának
megakadályozását.

4 Az ipari üzemek, 
a vállalatok tulajdonosait, vezetôit és

alkalmazottait!
A kapukon belül és kívül cégük külsô megjelené-
sével is bizonyítsák: tevékenységük minden te-
rületén érvényt tudnak és akarnak szerezni a
XXI. század új követelményeinek; ebben is képe-
sek megteremteni a termékeik, teljesítményük
versenyképességéhez nélkülözhetetlen rendet.

5 A városok és falvak lakóit!
Az oktatási intézmények tanárait 

és diákjait! Az országos, 
a regionális, a helyi társadalmi 

és szakmai szervezeteket!
A maguk helyén és erejük, lehetôségeik szerint
járuljanak hozzá országszépítô mozgalmunk mi-
nél szélesebb körû kibontakoztatásához. Csele-
kedjenek ott, ahol ôk segíthetnek a legtöbbet, s
példájukkal, figyelmeztetô, sürgetô szavukkal,
kezdeményezô, határozott fellépéseikkel kény-
szerítsék ki a települések, az erdôk, a mezôk
rendjéért, tisztaságáért felelôs intézmények, vál-
lalatok és szervezetek kötelezettségeinek teljesí-
tését.

6 Az országos, a regionális 
és a helyi sajtó vezetôit, 

munkatársait!
Legyenek szószólói, hírvivôi a kezdeményezés-
nek. A rádióhallgatók, a televíziónézôk, az újság-
olvasók minél szélesebb köréhez juttassák el fel-
hívásunkat. Számoljanak be a Magyar Köztársa-
ság megszépítését vállaló, szolgáló döntésekrôl,
elhatározásokról, a gyorsan terebélyesedô moz-
galom kibontakozásáról, eredményeirôl.

Az akció legkiválóbb részvevôinek fáradozásait ok-
levéllel is jutalmazzuk.

Köszöntsük renddel, tisztasággal
hazánkat az Európai Unióban!
A kiemelkedôen közhasznú TermészetBÚVÁR Egyesület felhívása

TermészetBÚVÁR Egyesület • 1051 Budapest, Október 6. u. 7.
Tel.: 266-3681, fax: 266-3343 •
E-mail: tbuvar@t-online.hu • www.termeszetbuvar.hu
Készült A Magyar Telekom Hozzáad program támogatásával 
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1051 Budapest, Október 6. utca 7.
Tel.: 266-3681, fax: 266-3343
E-mail: tbuvar@t-online.hu
Internet: www.termeszetbuvar.hu

Alapítás éve: 1991

Taglétszáma: 1290 (2008. január 1.)

Hatóköre: 250 település

Tagsági díj 1 évre: diákoknak, nyugdíjasoknak: 400 forint

dolgozóknak:                            1000 forint

Ízelítô 
a kiemelkedôen közhasznú

TermészetBÚVÁR Egyesület
alapszabályából:

A TermészetBÚVÁR Egyesület törekvései:
■■ a természet és az ember szoros összetartozásának, egymásrautaltságának felismertetése, a kor

követelményeinek megfelelô környezeti kultúra minél szélesebb körû meghonosítása, a fenn-

tartható fejlôdés alapelveinek megismertetése és elfogadtatása, a környezetkímélô, környezet-

barát életmód lehetôségeinek vonzóvá tétele, a helyi, elsôsorban a vidéki környezet- és termé-

szetvédelmi civil csoportok, körök munkájának felkarolása, szakmai támogatása;

■■ az Egyesület tagjai környezetükben legyenek a természetvédelem szószólói! Kísérjék figyelem-

mel a még meglévô értékek sorsát, tiltakozzanak az élôvilágot károsító tervek, intézkedések el-

len. Mivel a Kárpát-medence több száz településén dolgoznak tagjaink, mindenki csak azt vál-

lalhatja, amit egy szál magában megtehet vagy többen összefogva is elvégezhetünk.

Az Egyesület kezdeményezôje, fóruma kíván lenni a Magyarország természeti állapotának jobbí-

tását célzó erôfeszítéseknek.

Az Egyesületnek kizárólag magánszemélyek lehetnek a tagjai. A közös munkához várjuk a velünk

együttmûködô közösségeket, a laphoz kötôdô oktatási intézmények, klubok, szakkörök tagjait:

Természe t

BUVAR´ ´BUVAR´ ´
-
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